

局势持续混乱 面临恐怖威胁 马里北方“告急”



核心提示

□新华社供本报特稿

马里政变军人4日发布声明,指责占领北方重镇加奥的叛军侵犯人权,罪行包括绑架、强奸。

法国外交部当天就“基地”组织可能借马里乱局扩大势力表达担忧,呼吁马里邻国协助应对威胁。

政变军人谴责北部叛军罪行

政变军人在声明中说,自北部图阿雷格族反政府武装和一些宗教极端分子3月31日占领加奥以来,“北方的马里人,尤其是加奥居民的人权正遭受严重侵害”。

政变军人发言人阿马杜·科纳雷说:“妇女和孩子遭占领者绑架、强奸。”

马里北部图阿雷格族反政府武装正加紧发动袭击,截至本月1日夺取3座北方重镇,包括列

人联合国世界文化遗产名录、获称“沙漠明珠”的通布图。

声明说,北部叛军还在加奥和基达尔限制民众自由出入。

一名不愿公开姓名的加奥居民向法新社记者证实,政变军人所述内容属实。“这是事实,他们晚上(占领者)把女人掳走并实施强奸……自从这批人抵达这里,你能想象的所有劫掠事件都发生过,我们遭到抢劫,财产蒙受损失。”

法国担忧当地恐怖威胁加剧

政变军人呼吁国际社会“谴责这些罪行和作恶者”。

政变军人发言人科纳雷指认,在加奥地区犯下罪行的人是图阿雷格族反政府武装“阿扎瓦德民主解放运动”成员、一些宗教极端分子以及伊斯兰马格里布基地组织成员。

“基地”组织借机扩张尤其令法国担心。历史上,法国曾对马里实施殖民统治,现在是马里第四大援助国。

法国外交部发言人贝尔纳·瓦莱罗4日说:“我们担心,伊

斯兰马格里布基地组织利用混乱局势扩大活动范围,加大恐怖威胁。”

伊斯兰马格里布基地组织是“基地”北非分支,活跃于阿尔及利亚、尼日尔、马里和毛里塔尼亚交界地区,近年来多次在这一地区袭击政府军士兵并绑架西方人。

瓦莱罗说,马里的邻国应该团结合作,防止宗教极端主义在这一地区滋长。“我们希望毛里塔尼亚、尼日尔、布基纳法索和阿尔及利亚发挥作用,共同应对恐怖主义威胁。”

安理会再度谴责马里政变

□新华社联合国4月4日电

联合国安理会4日发表主席声明,再次强烈谴责马里政变,支持西非国家经济

共同体(西共体)应对马里问题的努力,要求政变军人确保所有马里官员的人身安全,释放被关押官员并立即恢复宪政。

马里政变军人推迟举行“全国大会”

□新华社巴马科4月4日电

马里政变军人成立的“民主复兴和国家重建全国委员会”4日发表声明称推迟原定5日召开的“全国大会”。

由马里50多个政治党派和社会团体组成的“捍卫民主和共和统一战线”4日发表声明,拒绝参加“全国大会”。他们说,召开“全国大会”与政变军人恢复宪法和国家机构的承诺“背道而驰”。



协和整形美容杯 2012洛阳首届

主办单位: **洛阳网** **协和医疗(整形美容)**
www.lyd.com.cn

媒体支持: 洛阳晚报、洛阳商报、洛阳网《洛阳手机报》洛阳电视台、洛阳交通广播



浪漫4月牡丹花都 寻找最美的胸

3万元奖品属于你!

◆报名时间: 3月12日-5月5日

◆大赛参赛资格: 年满18周岁,健康、美丽、自信的女性

